

特价机票
通达服务
24小时
0551-96777
广州、北京、厦门...
更多优惠
诚送票、售票、接线员
聘保洁(下岗人员优先)

2010.07
星期一 19
www.xksq.net
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥 **读本**



业内人士讲述 名烟名酒店的“生存之道”

近年来,省城的名烟名酒店如雨后春笋,遍布大街小巷,而且不少店面都处在繁华地段,门面装潢档次也是越来越高。据了解,正常情况下,烟酒的毛利润只在百分之十左右。这样一来,一家高档的名烟名酒店如果去掉高额的房租、人员工资等开支外,几乎所剩无几,甚至亏本。那么,在此情况下,名烟名酒店为什么还有增无减呢?其真正的利润点又在哪呢?对此,近日记者进行了调查。
本报记者

正常渠道利润很低

在调查中记者发现,一些名烟名酒店都是开在比较繁华的地段,人流量大,机关单位集中,而且店面的装潢也一个比一个豪华。另外,名烟名酒店的数量也是比较惊人的,在市府广场记者看到,附近名烟名酒店有近十家,相距不足百米,而且规模都相

当大。在大通路一路段,名烟名酒店更是一个挨着一个,有的烟酒店是多种经营,还卖起了饮品。但从表面上看,这些名烟名酒店的生意都冷冷清清。
一名名烟名酒店的老板告诉记者,目前,省城的名烟名酒店竞争很厉害,

价格透明度也很高,致使利润很低,一般毛利润只在百分之十左右。比如,一包20元左右的香烟利润也只是一两元,甚至更低。相对来讲,酒的利润略微高点,因为除了正常的利润外,根据销售量,厂家和运营商也会另外给一定的返点。

回收价远低于进价

在省城东门,记者走访了几家名烟名酒店,几乎每家都称有礼品回收业务。在一家名烟名酒店,记者从手提袋里拿出两条硬中华香烟,并表示要出售,老板欣然答应回收。对于香烟的真伪,老板比较谨慎,他首先从柜台内拿出一微型的照明灯,在外包装的一端仔细照了

一下,记者看到,通过该灯光一照,立刻显示出两行数字码。之后,老板又先后看了一下两端的包装膜,并用手在包装膜上用力搓几下。最后,老板告知,这两条香烟是真的。在回收价格上,每条硬中华香烟老板最高只出300元,而在店里记者看到,每包硬中华香烟的零售价是

45元,一条450元。最后,记者嫌价格给得低拒绝交易。
据一业内人士透露,一条价值数百元的高档香烟回收价格要远远低于进价,比如:一条硬中华香烟的市场价450元,进价在400元左右,而回收价格一般在280元左右,如果是熟人的话回收价最多350元。

烟酒一半来自回收

一位姓王的名烟名酒店老板坦言,如果靠正规渠道根本就挣不到钱,只能维持房租。所以,只能靠回收来赚取更大的利润,但回收过来的烟酒都是真的。王老板还透露,一般来说,名烟名酒店销售的名烟

有一半以上是回收的,每个名烟名酒店老板家中都会有大量的库存,等到过节的时候出售,而且还能卖上好价钱,每条高档香烟都能赚到200元左右。
王老板还告诉记者,街头一些专

门高价回收烟酒的小店,回收过来的高档烟酒,最后还是卖到名烟名酒店来。但这些高价回收烟酒的小店非常不正规,猫腻特别多,一般都是采取掉包的方式,“5条高档烟至少要被掉包3条。”

回收烟酒有“潜规则”

“一般名烟名酒店都有固定的回收客户,客户积攒到一定量的香烟和酒,就会主动给店里打电话,我们就会上门去回收,但有时客户也会带到店里来卖。”王老板称,有一女士每月都到他店里卖一些高档香烟,数量很大,有时一次都卖几十条,好几万元。“该女士可能是机关领导的家属。”王老板推测说。

“附近有一单位,经常有外地人到该单位办事,在单位工作人员的点拨下,这些办事的人几乎都是到我店里买烟,然后积攒到一定的量,单位工作人员就又把香烟拿到我店里来卖,一个月大约一两万元。”王老板还透露说。

以假乱真获取暴利

王老板还称,送礼人一般送的是好烟,而送礼人一般又不抽好烟,因此送礼人一般不知道自己买的是假烟,送的是假烟。视烟的名贵与否,一条烟就可以赚一百到三百不等。对于散包零售,名烟名酒店一般不卖假烟,除非假烟可以假乱真,或者市场上根本就没有真烟,只不过是假的程度不一样。另外,有部分香烟是非法渠道购进的,这种真烟盒假香烟,即使专业人士都很难辨别。这些高档品牌香烟的包装几乎与真烟相差无几,但利润大得惊人。如一条假硬中华烟进价不足百元,而售价却高达几百元。一些低档烟的利润很低,很多名烟名酒店就是靠卖这种高档假烟获取暴利的。



双色球 疯狂开 千万大奖不断来
你幸运 我也买 巨奖连中震江淮
6月份我省连中5注双色球头奖
今年第15注福彩巨奖降临巢湖

喜报

6月13日,亳州彩民喜中双色球 1000万
6月15日,阜阳彩民喜中双色球 552万
6月17日,合肥彩民喜中双色球 1000万
6月20日,合肥彩民喜中双色球 760万
6月29日,巢湖彩民喜中双色球 633万